

# Белогорски<sup>й</sup> класс

# Новый день



**«Пусть же в новогодний вечер в Вашем доме будет...»**

**Как давно вы были в караоке- кафе? Хотите с нами? Приглашаем!!!**

Наступила зима, а это значит, что скоро Новый год - один из самых весёлых, уютных и грандиозных праздников. Все наряжают ёлки, дарят друг другу подарки, говорят много тёплых слов и пожеланий и наслаждаются волшебной атмосферой чуда, которое обязательно должно свершиться в наступающем 2024 году. А вот у ребят из нашей школы это время ещё и связано с тем, что начинается подготовка к праздничному мероприятию. Интрига состояла в том, что в этот раз учителя являлись кураторами, помощниками и советниками команд, а не капитанами, и руководство над ходом всего происходящего на сцене взяли в свои руки старшеклассники. Ребята самостоятельно продумывали сценарии, костюмы, а также снимали и монтировали видео. И каков же итог? Справились ли ученики без взрослых наставников? Сейчас расскажу!

Идея мероприятия состояла в том, что в кафе "Караоке Лиман" после празднования Нового года случайно встретились четыре ученика нашей школы. Они разговорились и поняли, что у каждого есть интересная история, о которой хотелось бы рассказать. Первой начала Передний Дарья.



Вместе со своей командой она показала интересную сценку про поход семейной пары к соседям, которые решили сыграть в Элиас, а также посмотреть смешные и жизненные видеоролики. Зрители как будто погрузились и в атмосферу богатого убранства дома и в такие разные отношения между супружарами! А в финале все ребята с их куратором, Карпенко Анной Андреевной, закончили сценку зажигательным танцем.

Жиляков Роман, капитан второй команды, тоже поделился своей историей. Он рассказал, как однажды пытался довезти китайца до аэропорта, чтобы тот, в свою очередь, успел на самолёт и встретил Новый год со своей семьёй. Но по дороге случилась непредвиденная ситуация, из-за которой у Романа-таксиста забрали машину, а китайца увезли в Якутию, перепутав его национальность. Очень необычная и уморительная сценка закончилась тем, что главный герой всё же сумел вернуть свою "ласточку" и всё-таки отвёз китайца до места назначения.

У Шевкуненко Елены произошла не менее интересная ситуация в Новый год. Ведущие шоу-программы "Давай поженимся" Лариса Гузева, Роза Сябитова и Василиса Володина уехали отдыхать. И кто-то срочно должен был их заменить, дабы провести новогодний выпуск. И, конечно же, попросили помочь Лену и её подруг - Полину и Кристину. Ведя программу, девушки столкнулись с различными трудностями: странные невесты, скромный жених и его эгоцентрична мамаша, ужасная выпечка, угрозы в адрес ведущих и многое другое. Но препятствия не помешали закончить сценку на хорошей ноте: команда поздравила зрителей с наступающим Новым годом танцем и песней...

Преграды были не только у Лены, но и у Вадима

Белых, капитана четвёртой команды. Он вспомнил события, которые происходили еще в конце 80-х. Приближался конец декабря. Вадим решил проводить Настю, которой он сильно симпатизировал, до дома и, разговаривая по душам, узнал, что у девушки нет ёлки на Новый год. Так как юноша очень хотел понравиться возлюбленной, он решил купить для неё новогоднюю красавицу. Но денег не было, и нужно было что-то срочно предпринять! На протяжении всей сценки Вадиму пришлось приложить много усилий для исполнения задуманного, потому что разные, не самые приятные люди встретились на его пути. И всё же парень с поддержкой своей сестры всё же умудрился добыть злосчастное дерево. Закончился номер тем, что "Вадя" (так прозвали Вадима его друзья) остался с разбитым сердцем, так как Настя уже выбрала другого парня... Но, несмотря на это, сама сценка закончилась в уютной и тёплой обстановке встречи друзей, которые всегда протянут руку помощи и споют знаменитую "Седую ночь".

После всех историй, которые рассказали ребята, в караоке-кафе пришли Тютюник Елена Павловна и Филиппова Лилия Тофиковна. Очень уж они удивились, когда узнали, что в зале находятся не только Даши, Рома, Лена и Вадим, но и все остальные дети. "Получается, что можно сейчас наградить всех ребят за призовые места в олимпиадах", - именно с этих слов директора и началось вручение дипломов ученикам "Белогорского класса".

А что потом? А потом была финальная песня «Новогодние игрушки», море юмора и интересных заданий между номерами, призы, фотографии и, конечно же, дискотека! Зима рано или поздно пройдёт, а воспоминания об этом дне навсегда останутся в памяти! Спасибо всем тем, кто принимал участие в празднике, кто оказывал помощь в любом её проявлении. С Новым годом!



Шевкуненко Елена,  
Учащаяся 11 класса

# «Поездка в воронежскую военную академию»

*«Человек не имеет крыльев, но, я думаю, что он полетит, опираясь на силу своего разума»*  
Н. Жуковский

По мере взросления каждому человеку нужно выбирать дело, которому он посвятит свою жизнь. Есть множество важных и интересных профессий, каждая из которых по-своему сложна. Многие мальчишки, мне кажется, мечтают стать военными. Ведь люди, осознанно желающие встать на защиту своей Родины, должны обладать математическим складом ума, иметь высокий уровень физической подготовки, быть смелыми и находчивыми, не бояться трудностей. И хорошо, если ты не только можешь прочитать о военных училищах и о том, как несут службу наши войска, но и посетить места, где готовят людей, для которых слова «Служу России» являются по-настоящему знаковыми.

Старшеклассникам «Белогорского класса» была предоставлена такая возможность. Ребята побывали в воронежской воздушной академии имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина.

Для юношей 9-11 классов была проведена подробная экскурсия с последующим посещением музея, находящегося на территории училища.

Юноши узнали много интересного об истории возникновения военно-воздушных сил нашего государства, о выпускниках академии и о том, как героически они сражались в годы Великой Отечественной войны. Познакомились ребята с историей зарождения реактивной авиации и с информацией о том, сколько материальных и человеческих ресурсов нужно, чтобы содержать наш военно-воздушный флот в нынешнем состоянии. Интересно нам было услышать рассказ о том, как Юрий Алексеевич Гагарин после полёта в открытый космос высказал мысль, что всем лётчикам обязательно нужно получить высшее образование инженера. Ведь в будущем при неисправности корабля в условиях невесомости нужно будет самому космонавту пытаться исправить поломку, а у человека безграмотного в этом плане вряд ли останутся шансы на спасение. Многие из нас удивились тому факту, сколько наград и подарков получила академия в своё время! Для них был даже отведен отдельный зал! Это и различные ордена и медали, и флаги государств, когда-либо сотрудничавших с нашей страной,

и вазы, и булава, и многое другое. Всего точно не перечислить! И это показатель того, какой долгий и заслуживающий уважения путь прошла академия, воспитавшая многих героев СССР и РФ. Ну и, наверное, большее впечатление на парней оказал зал с оружием, которое нам даже разрешили зарядить (выборочно) и совершил холостой выстрел.

По окончании встречи наши ребята послушали интересные и смешные рассказы об обучении в академии, ещё раз рассмотрели множество экспонатов в музее, сделали фотографии, задали вопросы по поводу обучения. Спасибо Компании «ЭФКО» и Лопатченко Роману Владимировичу за предоставленную возможность узнать много важной информации и подумать над тем, кем бы мы хотели стать. Сейчас, как никогда, мы знаем, что российская армия нуждается в умных стратегах и практиках. И, возможно, кто-то из моих одноклассников пополнит ряды профессиональных военных.



Учащийся 11 класса,  
Белых Вадим



# «Мы желаем каждому из вас...»

*Впереди 2024 год... Чего пожелать всем нам, близким, стране?*

Вот и подходит к концу 2023 год! Настроение уже предновогоднее, а это значит, что пора подвести итоги! Уходящий год навсегда останется в сердцах каждого из нас. 2023 год научил меня ценить свое здоровье, жизнь, мирное небо над головой. Этот сложный период показал, к сожалению, сущность некоторых друзей, но я понимаю, что и это важно. Было много разных эмоций, но время не стоит на месте. Оно помогает нам двигаться вперед. Двигаться туда, где много всего закрытого и непонятного. Мастер интеллектуальной прозы Томас Манн сказал так: «Время — драгоценный подарок, данный нам, чтобы в нем стать умнее, лучше, зрелее и совершеннее». И как же это правильно! Так хочется расходовать своё время с умом! Дарить лучшие минуты близким людям, тем, с кем тебе по пути. С тем, кто разделяет твои взгляды и убеждения.

Близится новый 2024 год! Он полон неожиданных изменений, ярких красок. Уверена, что каждый с нетерпение ждет его. Новый год - это время волшества и чудес. Ни для кого не секрет, что именно в эту ночь могут исполниться самые заветные желания. Мы собираемся вместе с друзьями, семьей за большим столом, надеваем колпаки, устраиваем фейерверки. И все проблемы моментально уходят. Это же настояще чудо! Главное верить, и оно обязательно к вам придет!

Ученики «Белогорского класса» тщательно готовятся к празднованию Нового года. Они верят в исполнение своих самых заветных желаний. А они у многих схожи! А еще ребята обращаются с добрыми словами к тем, кто им близок. Предлагаю послушать...



Дарья Япринцева: «Дорогие друзья! От всей души поздравляю вас с Новым 2024 годом! Желаю, чтобы в наступившем году вы с легкостью преодолевали все трудности и вспоминали о них с улыбкой. Желаю вам верных друзей, любви, мира и благополучия! Пусть этот год станет для вас ярким и запоминающимся!»

Исааков Андрей: «Дорогие одноклассники! Поздравляю вас с Новым годом! Желаю отличных праздников и выходных! Пусть грядущий год принесет вам только положительные эмоции и счастье.»

Рубингер Артём: «Новый год - это самый сказочный и долгожданный праздник для каждого человека, независимо от его возраста. Предновогодняя суета охватывает всех без исключения: окна домов сверкают разноцветными гирляндами, покупаются самые вкусные продукты для праздничного стола, все озабочены поисками подарков для своих близких. В моей большой семье предновогодние приготовления объединяют всех в эти дни. Мама, папа и все мои родные люди украшают дом, обсуждают праздничное меню, готовят сюрпризы для каждого из нас. Этот волшебный день объединяет всех нас в желании показать друг другу, как мы важны, нужны и любимы в нашей семье. Встреча Нового года всегда проходит очень ярко и незабываемо: мы танцуем, устраиваем забавные конкурсы, веселимся до самого утра. Для меня этот праздник означает надежду на то, что мои мечты и планы в новом году сбудутся. Я хочу, чтобы все мои родные и близкие были живы, здоровы и счастливы. Мне нужно определиться с моей будущей профессией и исправить некоторые упущения в учебе. Я постараюсь добиться новых высот в спорте. И самое главное. Я жду мира и Победы. Мира для всех добрых и честных людей!»

Мещененко Максим: «С Новым годом, дорогие друзья! Пусть он принесет вам много радости, удачи и ярких впечатлений. Пусть успех сопутствует вам в учебе и жизни. Счастья и здоровья вам и вашим близким!»

Бурянов Илья: «От нового года я ожидаю, прежде всего, новых приятных сюрпризов. Не забываю также об исполнении поставленных целей. Уверен, что новый год принесет каждому из нас разные испытания, но, во-первых, желаю каждому с ними справиться, а, во-вторых, не болеть!»

Лобода Анна: «Я хочу поздравить каждого из вас с самым чудесным, сказочным и всеми любимым праздником - Новым годом! Хочу пожелать главного



- это мира в каждом городе, в каждом доме, каждой семье! Пусть никогда больше не страдают детки от страшного слова «война». Сил, терпения, ловкости, смелости и мужества нашим ребятам, которые охраняют наш покой! А тот, кто ждёт своего сына, брата, папу обязательно дождется!

Крепкого здоровья, благополучия и счастья вам и вашим близким!

Пусть 2024-й год принесет каждому из нас что-то теплое, нужное, важное для каждого по-своему... Успехов в делах для наших мам, пап, дядей, теть, бабушек и дедушек! В учебе для всех школьников и студентов, особенно для выпускников, ведь у них впереди очень важный этап в жизни!

И для каждого просто замечательных событий и ярких впечатлений. Хочу, чтобы в 2024-м году каждый из нас постарался подарить тем, кто дорог, как можно больше поводов для радости и счастья. Давайте просто будем оставаться хорошими людьми и верными друзьями!

Ну и, конечно, чтобы в Новом году все самые светлые заветные желания и смелые мечты обязательно сбылись!

С Новым годом и Рождеством! Анастасия Сухорукова

«Дорогие друзья, ученики и учителя «Белогорского класса». Поздравляю всех вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым! Пусть радость Рождества наполняет светом каждый день этого года, дарит силы и надежду».

Сёмин Егор: «В Новом году я жду, чтобы у всех все было хорошо, чтобы было мирное небо над головой и чтобы в мире царили добро, любовь, понимание. Самое главное, чтобы спецоперация поскорее закончилась и наши «войны света» вернулись домой целыми и невредимыми.

Всем желаю позитива, добра и чтобы все ваши мечты сбывались».

Колонутова Ярослава: «Поздравляю всех с наступающими праздниками! Желаю, чтобы будущий год принес нам много позитивных эмоций, чтобы каждый день дарил нам улыбку и частичку добра. Пусть всё, что мы планировали, обязательно сбудется. Всё то, что хотели начать, начнется. Пусть в следующем году мы все станем счастливее, добрее и внимательнее к окружающим нас людям, а мир откроет нам новые двери!»

Варнавская Полина: «Поздравляю всех с Новым годом! Желаю, чтоб ваша жизньискрилась любовью и радостью и чтобы в душе царила гармония и покой. Пусть все ваши цели достигаются легко и без усилий. Не бойтесь мечтать и пробовать что-то новое!»

Кукин Федор: «Я жду в новом году много положительных эмоций, а своим близким побольше радостных и ярких впечатлений».

Окань Александр: «Дорогой «Белогорский класс»! От всей души хочу поздравить всех с Новым 2024 годом! Я хочу пожелать, чтобы в этом году вы никогда не грустили, проводили время со своими родными и близкими, а также хочу пожелать легкости, терпения, успехов, спокойствия и мирного неба над головой!»

Гирявенко Кристина: «Пусть весь следующий год будет полон новых побед и достижений, приятных событий и счастливых воспоминаний. Я надеюсь, что 2024-й превратит наши мечты в реальность, а все наши усилия - в отличный результат! С Новым Годом всех!»

Мирошниченко Майя: «Поздравляю всех с Новым годом. Хотелось бы пожелать удачи и счастья, успехов не только в учёбе, но и в личных интересах, стремлениях. Желаю хороших друзей рядом и многих достижений».

Коваленко Екатерина: «От Нового года я жду мира и добра, жду, чтобы всё плохое закончилось, что мои мечты исполняются или хотя бы одна. Остальным желаю удачи, здоровья и исполнения желаний».

Рознатовский Тимофей: «Пусть этот год будет наполнен радостными событиями. Желаю осуществления самых грандиозных планов, карьерного роста и достижения новых вершин. Отмечайте этот праздник в кругу самых близких и родных людей. Пусть этот год будет лучше предыдущего и станет особенным».

Коробко Евгения: «С наступающими праздниками, дорогие одноклассники! За этот год мы стали с вами дружнее, ближе, роднее, а теплые школьные воспоминания навсегда останутся в сердце. Хотелось бы, чтобы 31 декабря в жизни каждого из вас произошло волшебное чудо, которое подарило бы радость вам и вашим близким! И

пусть таких чудес будет много-много в предстоящем году! Дорогие учителя, с наступающим Новым годом! Конечно же, хочется сказать «спасибо» за ваше внимание, терпение и за ваш труд! Учитель поможет всегда и во всем, поэтому мы желаем, чтобы ваши близкие и ученики дарили вам только радостные эмоции и хорошее настроение! Пусть этот год станет щедрым на хорошие события в вашей жизни! Хочу поздравить с Новым годом и моих самых близких людей – родителей! Дорогие мама и папа, я очень благодарна вам за вашу любовь, которую вы дарите на протяжении всей моей жизни. Именно вы создаёте особый уют и теплоту в нашем доме, и хотелось бы, что в Новом году насыбло больше взаимопонимания и счастливых моментов вместе!»

Но мне тоже есть что сказать..

В этом учебном году самые маленькие ребята - первоклассники - пошли в школу! Это был волнительный момент для каждого из них. Хочется пожелать им удачи, терпения, трудолюбия. Ведь наши малыши должны будут узнать много нового. Я думаю, что каждый из них с удовольствием ходит в нашу школу и набирается новых знаний.

Второклассники находятся на второй ступени обучения. Они уже умеют писать, работать с текстом, знают государственные символы. Каждому из них я пожелаю обрести своё маленькое счастье, не останавливаться на достигнутом, а идти дальше.

Наши третьеклассники отличаются сообразительностью, ловкостью, хотя иногда и проказничают. Но с ними никогда не скучно. Пусть в новом 2024 году ребят ждет только хорошее настроение, веселье. Никогда не унывайте, а главное - слушайтесь родителей!

Самые старшие представители начальной школы - ребята из четвертого класса. На следующий год они перейдут в среднюю школу. Это большая ответственность. Но ученики четвертого класса научились брать ее на себя, они готовы идти дальше. Хотелось бы пожелать ребятам успехов в учебе! Страйтесь, и у вас всё получится!

С пятого класса начинается средняя школа. Это важный этап в жизни каждого из нас. Наши пятиклассники очень озорные ребята. Они всегда готовы прийти на помощь! Пусть Новый год принесет им много радости, счастья. Желаем ребятам крепкого здоровья, благополучия.

Несомненно, самые веселые ребята находятся в шестом классе. Они постепенно готовятся вступить во взрослую жизнь, но некоторые еще как будто «застрали» в детстве. И это так трогательно! Пожелаю им исполнения заветных желаний, достижения поставленных целей.

Наши девятиклассники готовятся к сдаче основного государственного



экзамена. Они вступают во взрослую жизнь. Ученики выбирают направление, которое укажет дальнейший их путь. Хочется пожелать ребятам успешной сдачи экзаменов, душевного спокойствия. Надеемся, что каждый из них сделает правильный выбор.

Десятиклассники в этом году немного отдыхают, но это не значит, что расслабляются. Впереди сложный путь со множеством испытаний. Пусть новый 2024 год принесет в их жизнь много ярких красок, верных друзей, заботы близких. Хотелось бы, что бы каждый ученик этого класса был действительно счастлив.

Самые старшие ребята нашей школы - одиннадцатиклассники. Каждый из них уже выбрал свою дорогу. Правильная она или нет - покажет время. Впереди единый государственный экзамен. Но ребята не унывают. Да разве они вообще могут унывать? Хотелось бы пожелать всем побольше удачи. Мы верим, что каждый из них преодолеет трудности и добьется успеха в жизни.

Ну и, конечно же, наши любимые учителя! Мы очень ценим вас и ваш труд. Спасибо за то, что вкладываете в наше воспитание частичку себя. Хочется поблагодарить за терпение, которое вы проявляете ко всем нам. А оно у вас ангельское! Вы не бросаете нас в довольно сложных ситуациях, помогаете решать проблемы, несмотря ни на что. Мы очень гордимся тем, что вы у нас есть! Пусть Новый год принесет много радости, счастья, любви, терпения. Оставайтесь такими же яркими, красивыми, любимыми нами преподавателями!

Новый год - это время, приносящее нам надежду и веру в лучшее будущее. Мы ставим перед собой цели и стремимся к их достижению. Пусть цели будут правильными, достойными, большими и маленькими, но яркими и важными!



Шереметьева Виктория,  
учащаяся 9 класса

# Доска почета



Шереметьева Виктория  
Победитель по русскому языку,  
математике и литературе



Япрынцева Дарья  
Победитель по русскому языку,  
математике и литературе экономике,  
химии, биологии и физике



Ваховский Михаил  
Победитель по русскому языку,  
математике, экономике, химии и ОБЖ



Рубингер Артём  
Победитель по русскому языку,  
математике, экономике, биологии, химии  
и ОБЖ



Сухорукова Анастасия  
Победитель по экономике, физике и  
астрономии



Дрозда Ксения  
Победитель по русскому языку,  
экономике и литературе



Передрий Дарья  
Призер по обществознанию,  
экономике, истории, литературе, русскому  
языку, химии, экологии



Жиликов Роман  
Победитель по литературе, экологии,  
астрономии, физике и праву



Зенина Юлия  
Победитель по русскому языку, химии,  
физике, ОБЖ и астрономии



Шапская Анастасия  
Победитель по литературе, экологии,  
ОБЖ и истории



Михеева Варвара  
Победитель по литературе,  
экологии, ОБЖ и истории



Исакова Андрей  
Победитель по экономике и истории